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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAIQUINIQUE, ESTADO DA BAHIA, Aos dezesseis dias de maio do ano de dois 

mil e vinte e dois, às 19:00 horas, realizou-se na sede da Câmara Municipal de 

Maiquinique, Estado da Bahia, a oitava sessão ordinária, sob a presidência do edil 

Lourisvaldo Rodrigues de Souza, presentes os edis: Danilo Freitas Mendonça, Suely 

Nascimento Lima, Roberto Mares dos Santos, Silvani Oliveira Santana Teixeira, 

Carmelia Ferreira Ramos, Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos, Juliano Silveira 

Santos da Luz, Edimar Alves da Silva a seguir o senhor presidente declara aberta a 

sessão, convidando o edil Roberto Mares para fazer uma oração; A seguir o Sr 

presidente autoriza o secretario a proceder com a leitura do expediente, que constou 

da leitura dos seguintes documentos; Requerimento de Moção honrosa ao professor 

de capoeira Leomar Batista Rocha (Gato Preto) como reconhecimento pelos 

relevantes serviços prestados através da escola de capoeira Humildade de 

Maiquinique-Ba; Requerimento de moção de aplauso aos integrantes do (GDR) Grupo 

gigantes da resenha pelos relevantes serviços prestados na doação de cestas básicas 

e brinquedos no dia das crianças, natal solidário e vaquinha solidaria, ao longo de 7 

anos de existência; Moção de pesar a família Cerqueira pelo falecimento do Sr. José 

Alves Cerqueira (Cocorobó), importante cidadão e comerciante de Maiquinique; 

Requerimento de Aroldo Evangelista da Silva requerendo autorização para utilizar a 

tribuna livre na sessão do dia 23 de maio, para prestar esclarecimento do contrato 

assinado com a prefeitura de Maiquinique; Requerimento dos edis Lourisvaldo 

Rodrigues de Souza, Silvani Oliveira Santana Teixeira, Edimar Alves Silva e Suely 

Nascimento Lima  para inscrição de chapa, referente eleição de mesa diretora biênio 

2023/2024; Na sequência seguimos para a Ordem do Dia, Na sequencia o Sr 

presidente convida os homenageados do dia, Professor Leomar (Gato Preto) e o 

representante do GDR Bruno Almeida, para ocupar lugar a mesa,  e coloca em 

votação os requerimentos sendo aprovados por unanimidade; A seguir o Sr. 

presidente convida a edil Silvani Oliveira Santana Teixeira vice presidente para 

assumir a direção dos trabalhos, em ato continuo, saúda a todos os presentes e  

informa que para concorrer as eleições da Mesa diretora da Câmara Municipal, biênio 

2023/2024, foi apresentado chapa única, com a seguinte composição: Presidente 

Lourisvaldo Rodrigues Silva, Vice-Presidente Silvani Oliveira Santana Teixeira, 

Primeiro Secretário Edimar Alves Silva e Segunda Secretária Suely Nascimento Lima; 

a seguir dá inicio ao processo de votação, por meio de escrutínio  secreto, convidando 

nominalmente cada vereador, finalizada a votação, a Sra. Presidente convida os 

vereadores Juliano Silveira e Roberto Mares para realizar a Contabilidade dos votos, 

obtendo-se o seguinte resultado: 05 (cinco) votos pela aprovação da chapa, 03 (três)  

votos contra e 01 (uma)  abstenção, em ato  continuo a Sra. Presidente declara 

aprovada a Mesa diretora da Câmara Municipal, para o biênio  2023/2024; ; Na 

sequencia a presidente agradece a oportunidade e convida o edil Lourisvaldo 

Rodrigues de Souza, para assumir a direção dos trabalhos, na sequencia franqueou a 

palavra ao plenário, na oportunidade o professor de capoeira Leomar Batista, que 

saudou a todos, agradeceu a homenagem realizada pela câmara de vereadores e pelo 

apoio dos colaboradores e encerrou, na sequencia o representante do Grupo GDR, 
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Bruno Almeida, saudou a todos, agradeceu pela medalha de mérito pela realização 

dos trabalhos solidários do grupo, e aproveitou para ler informações de como foi criado 

o grupo, toda historia do projeto, agradecimento aos componentes e apoiadores, e 

encerrou,  logo após é concedida a palavra ao edil Juliano Silveira que parabenizou o 

Sr presidente pela iniciativa de homenagear o professor de capoeira e o grupo 

Gigantes da Resenha, parabenizou o Sr presidente pela reeleição para nesta casa, 

comentou sobre a reativação da seleção de Maiquinique, seleção que já foi campeã do 

zonal de 2015, prestou agradecimentos aos colaboradores, jogadores, patrocinadores 

e direção do projeto, comentou a realização do torneio eliminatório aqui no município, 

infelizmente a seleção não classificou para a próxima fase ficando as lições, por ser 

um time com menor investimento em relação aos outros times mais com ambição de 

longo prazo e estruturação, o vereador relatou sua tristeza e luto pela perda do 

importante cidadão Maiquiniquense e comerciante Jose Carlos Cerqueira (Cocorobó) 

pessoa que muito contribuiu relevantemente para o municipio, apresentou uma 

reclamação de uma feirante da praça Wilha Valadão por ter sua barraca removida e 

por ter recebido ameaça que seria removida daquele local por diferenças políticas, e 

reclamação de outros comerciantes que se sentem perseguidos, tanto com o 

fechamento do mercado em horários de serviço, sobre o péssimo estado dos 

banheiros, o vereador questiona a forma que é realizada a seleção das pessoas 

assistidas pela assistência social, pela saúde, relatando haver possíveis 

irregularidades em contratos de prestação de serviço, o vereador cobra a reabertura 

da fabrica de calçados, pede uma urgência por e alternativas para todos os 

desempregados, se prontifica a buscar alternativas alem da Renata Mello, agradeceu 

e encerrou, a seguir é concedida a palavra ao edil Ezequiel Brito, saudou a todos, em 

especial os homenageados da noite, professor Leomar e o grupo gigantes da resenha, 

o vereador fala da importância de atuação de grupos, pessoas e órgãos com trabalhos 

sociais para mudar a sociedade e o futuro das crianças, importância de estar nas 

escolas, de crescer saudavelmente, prestou sua homenagem a Jose Carlos Cocorobó, 

pelo seus méritos e de sua família, parabeniza os garis pelo seu dia e pela sua 

contribuição na sociedade, fazendo cobranças para melhores condições de trabalho 

para esta classe, pede cooperação da população o cuidado em separar o lixo e manter 

organizada e limpa a nossa cidade, registra o apelo de moradores do bairro ouro verde 

sobre a falta de distribuição de água, é concedida a parte ao vereador Edimar Alves, 

para comentar a fala do colega sobre o abastecimento de água, e sobre o transporte 

de alunos daquele referido bairro, por conta da grande distancia, e agradece, e 

concedida a parte ao edil Danilo Mendonça que afirma que a dificuldade se da devido 

uma peça não reparada no carro pipa, sobre o transporte dos alunos ele afirma que 

será normalizado na próxima semana e encerra, o vereador agradece a participação, 

mais reitera que são problemas rotineiros, se disponibiliza a ir ate a direção da 

embasa empresa responsável pela distribuição de água, parabeniza o Sr presidente 

pela reeleição de sua chapa pra mesa diretora da câmara, embora descreve não ter 

sido com seu apoio, cobrou também a reativação da empresa Renata Mello, 

acreditando existir falta de empenho da gestão pra reabertura da fabrica, listando a 

necessidade de buscar outras alternativas, comenta o abandono do deposito da antiga 

cesta do povo, cita a importância da distribuição de emprego, afirmando haver 
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parcialidade por parte da contratação de funcionários públicos, concedida a parte ao 

vereador Roberto Mares, que parabeniza o vereador por sua fala, e convida os 

vereadores para criar uma união e buscar uma nova fabrica em Nova Serrana 

importante Polo calçadista, o vereador Ezequiel continua, falando a exemplo de 

Itapetinga, que o prefeito foi em busca de recursos e alcançou novos polos de  

emprego, em seguida parabenizou o vereador Juliano Silveira pela iniciativa de 

reativação da seleção de futsal de Maiquinique, cobra melhorias na estrutura do centro 

esportivo Heraldo Rocha, agradeceu a fala e encerrou, neste momento o Sr presidente 

saúda a todos, agradece a Deus pela reeleição, cita trechos bíblicos e contos 

históricos para agradecer por mais uma vitoria, agradece seu grupo pelo apoio e 

também a oposição pela eleição, pede a câmara unida em prol de um bem maior da 

população, cobra o compromisso feito com os vereadores de seu Almir empresário 

proprietário da Renata Mello de reabertura da fabrica, parabenizou o prefeito pela 

realização do dia das mães com distribuição de 5 novas casas, parabeniza os 

vereadores de situação por todos os trabalhos prestados, prega respeito e dialogo 

para ser atendido pelo município, cobra respostas da embasa em relação a melhorias 

prometidas e fornecimento de água no bairro ouro verde, parabeniza os 

homenageados, professor Leomar Batista e Grupo gigantes da resenha por relevantes 

serviços prestados, não tendo mais nada a tratar agradece a presença de todos os 

ouvintes da rádio, e espectadores do facebook,  por fim deu por encerrada a sessão, 

mandando lavrar a presente ata, que será assinada por mim Tiago Santana Brito, 

escrivão, que a escrevi subscrevi e por todos os presentes a sessão. Sala das 

sessões da câmara municipal, em 16 de Maio de 2022 

_____________________________________ escrivão. 
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